

平成 29 年 3 月 31 日付け佐賀県公報号外第 4 号中訂正

佐賀県財務規則の一部を改正する規則（佐賀県規則第 20 号）中

ページ	行	誤	正
1	(改正後の欄)下から 9 ~ 10	全国高総文祭準備室長	全国高総文祭開催準備 室長